

平成 26 年 5 月 15 日

会員各位

一般社団法人福島県臨床検査技師会

会 長 大花 昇

広報部長 渡辺 伸

**会誌「ふくしま」掲載の第 4 6 回福島医学検査学会一般演題抄録における  
演題名誤記に関する訂正とお詫びについて**

謹啓

会員の皆様にはますます御健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、会誌「ふくしま」第 8 5 号において、第 4 6 回福島医学検査学会抄録の演題番号 1 2 番で一般演題抄録（P 2 9）および一般演題口演発表一覧（P 1 3）の演題名が、編集時に誤記がありましたのでお詫び申し上げます。

つきましては下記の通り訂正させていただきたくお願い申し上げます。

関係の皆様方には、ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫びいたします。

謹白

記

誤：「血小板数の誤差要因とその対応－大血小板の可能性について－」

正：「自動血球計数装置のヒストグラムとフラグからみた大血小板の可能性について」

福島県立医科大学附属病院 検査部 ○丹治 友姫 様